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Komárom díszpolgára lett dr. Fejér Gyuláné

A Komáromi Napok alkalmával a város díszpolgárává avatták dr. Fejér Gyulánét, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat helyi

csoportjának leköszönt vezetõjét. Idén 25. Alkalommal emlékeztek fesztivállal az 1848-49-es szabadságharc egyik

kulcsfontosságú ütközetére. 

Április 26-án Észak- és Dél Komárom Képviselõ-testületeinek közös ünnepi ülésén, a dél-komáromi Városháza dísztermében

rendezett ülésen adták át az idei díszpolgári kitüntetõ címeket, valamint a Pro Urbe (Komárom Városért Emlékérem) és a

Polgármesteri Díjakat. A 25. Komáromi Napok alkalmával Komárom Város Önkormányzat Képviselõ-testülete Komárom Város

Díszpolgára címet adományozott Dr. Fejér Gyuláné és Stirber Lajos részére.

 

Dr. Fejér Gyulánét, a komáromi máltai csoport nemrég leköszönt vezetõjét a komáromiak legtöbben Kinga néniként ismerik.

1975-ben költözött családjával Komáromba, ahol 2001-ig - nyugdíjba vonulásáig - a Komáromi Rendelõintézet röntgen osztályán

dolgozott. A 80-as években kezdett foglalkozni az idõsek gondozásával és a rászorulók megsegítésével. A Komáromi Máltai

Csoportnak megalakulása óta, 1990 óta a tagja, 2006 óta pedig vezetõje is volt. 2004-ben részt vett a Sorstárs Támogató Szolgálat

megszervezésében, amely a komáromi járás többi településein is tevékenykedik.  2005-ben létrehozták a Fogyatékosok Nappali

Intézményét, amely fõképp az értelmi fogyatékkal élõ felnõtteknek, de a magántanulói státuszban lévõ gyermekeknek és

mozgássérülteknek is kínál lehetõséget az idõ tartalmas eltöltésére. Dr. Fejér Gyulánét Komárom Város Képviselõ-testülete 2007-ben

Salkaházy Sára Díjban részesítette, Dr. Sólyom László, a Magyar Köztársaság Elnöke 2008-ban a Szociális Munkáért Díjat adta át

számára, a Magyar Máltai Lovagok Szövetsége 2009-ben ezüst érdemkeresztet adományozott a szeretetszolgálatban végzett

munkájáért.

Az ünnepi testületi ülésen Komárom Városért Emlékérmet vehetett át Udvardyné dr. Mühlenkampf Erika, Vass Péterné, Berecz

Dezsõ, Dr. Juhász Márton, és Dr. Szekeres György. Az idei esztendõben Polgármesteri Díjban részesült Szíjj Dénes, Turi Zsolt,

valamint a Komáromi Erõdök Barátainak Egyesülete.  Az észak-komáromi képviselõ-testülettõl díszpolgári kitüntetõ címet vehetett át

Gergely István kétszeres magyar olimpiai bajnok vízilabdázó. Az idei Pro Urbe-díjat dr. Viola Pálnak és a Duna Menti Múzeumnak

adta át a városvezetés. Az Egy Jobb Komáromért Polgári Társulás és az ENDRESZ Csoport, az Õrsújfalusi ÉS?! Színház!, az

INTERCAD Kft., a Jan Amos Komenský Általános Iskola, Kubík Tivadar és fia Tibor, a Lehár Ferenc Polgári Társulás  - Klemen

Terézia, Helena Nyersová, Borárosné Petrécs Anna, Spátay Adriana és Szabó Veronika pedig polgármesteri díjban részesült.
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